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A martonosi Szűz Mária Neve katolikus templomban vasárnap tartották meg a hagyományos Fatima-ünnepséget, amellyel Szűz Má-
ria 1917-es fatimai jelenéseire emlékeznek. Az eseményre nagyon sok hívő zarándok érkezett a faluba. 

A falu templomába 1987-ben egyenesen Fatimából, ebből a portugáliai városból hozták meg a Szűzanya-szobrot, s azóta rendszere-
sen megszervezik az egyre több helyi és környékbeli, de most már határon túli hívőt is vonzó, körmenettel záruló vallási rendezvényt. A 
péterrévei Király Annamária hívő katolikusként döntött úgy, hogy életében először ellátogat a martonosi eseményre.

Először mamájától hallott róla, aki vissza-visszatérő résztvevője a martonosi ünnepségnek. Doroszlón már volt, ezért úgy döntött, 
hogy hívőként Martonosra is elzarándokol.

– Hetekre feltöltődik az ember, aki ráhangolódik a Szűzanya üzenetére. Fatimára gondol, azokra a történésekre, amik ott zajlottak és 
teljes feltöltődést kap – mondta a zentai Tóth Valéria, aki már tíz éve jár a martonosi ünnepségre. 

A martonosiak plébánosa már a jövő évi ünnepségen is gondolkodik, amikor is száz esztendeje lesz Szűz Mária fatimai jelenéseinek. 
Savelin Zoltán atya úgy érzi, Martonoson sikerült méltó emléket állítani ennek az eseménynek, ami tulajdonképpen egy valódi Fatima-
ünnepség kicsiben. 

– Eleinte csak faluszinten indult az ünnepség, de ahogy nőtt az érdeklődés iránta, úgy próbáltam én is magasztosabbá tenni és kiter-
jeszteni egész Délvidékre. A néhány háborús esztendőt kivéve minden évben megtartottuk Fatima-ünnepségünket, amelyre ma már a 
határon túlról is érkeznek zarándokok. Fatimai megjelenésekor a Szűzanya imára tanította a kis pásztorgyerekeket, kérte, hogy naponta 
imádkozzák végig a Rózsafüzért, megtérésre buzdította őket és arra, hogy imádkozzanak a bűnösök megtéréséért. Ennek emlékére gyű-
lünk össze minden évben, és adózunk hálával Szűz Mária jóságáért, oltalmáért, könyörületességéért. Csodálatos a fatimai esemény, de mi 
is büszkék lehetünk saját rendezvényünkre. Az, ahogy megindul a gyertyás körmenet, a sokaság égő gyertyákkal, fehér zsebkendőkkel a 
kezében, leírhatatlan élmény. Az ünnepi szentmisét ezúttal paptársai segédletével Bosák Nándor nyugalmazott Debrecen-Nyíregyházi 
püspök celebrálta.  

A mély áhítattal átszőtt, több száz fős körmenet az ünnepi szentmisét követően indult útjára, hogy imádkozva dicsőítse mindannyiunk 
oltalmazóját, Szűz Máriát és emlékezzen a Szűzanya Fatimai jelenéseire.
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